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Підпишіться на нас в Google

Росія розглядає варіант проведення операцій з території Білорусі проти
Чернігівсько-Київського напрямку.

Президент зазначив, що Україна володіє деталями розмови між Росією та Білоруссю / колаж УНІАН,
фото - Офіс президента, скриншот

Президент України Володимир Зеленський розповів про зусилля Російської Федерації ще

більше залучити Білорусь у війну проти України. Про це глава держави повідомив за

підсумками наради з керівниками Генерального штабу ЗСУ, Головного управління розвідки

Міноборони, Служби зовнішньої розвідки та СБУ
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Білорусь і війна в Україні - що відомо

Як наголосив президент, продовжується фіксація російських намагань більшого втягнення

Білорусі у війну проти України.

"Знаємо, що відбулись додаткові контакти між росіянами та Олександром Лукашенком, які

мають на меті переконати його долучитись до нових російських агресивних операцій.

Зокрема, Росія розглядає плани операцій за напрямками на південь та на північ від

території Білорусі - або проти Чернігівсько-Київського напрямку в Україні, або проти однієї

з країн НАТО - саме з території Білорусі", - наголосив Зеленський.

За словами глави держави, Україна володіє деталями розмови між Росією та Білоруссю.

"Україна, безперечно, буде захищати себе і своїх людей, якщо Олександр Лукашенко

схибить та вирішить підтримати ще й цей російський намір. Доручив нашим Силам

оборони та безпеки України посилити відповідний напрямок і представити план нашого

реагування, який буде розглянутий та затверджений на Ставці", - повідомив Зеленський.

Як повідомляв УНІАН, у Білорусі проводять мобілізацію, готуючи країну до можливої війни.

За особистою вказівкою Лукашенка ще 16 січня білоруські війська "підняли по тривозі" для

масштабної та несподіваної перевірки їхніх бойових спроможностей.

Також повідомлялось, що під час останньої масштабної повітряної атаки на західні області

України дуже імовірно, що Росія керувала дронами з території Білорусі.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна уразила цілу низку "жирних" цілей росіян: Мадяр розкрив деталі (відео)

Гнатов: Росія навряд чи зможе воювати ще кілька років

СБС "рознесли" літак-амфібію в тилу окупантів: експерт розповів, що не так з його

долею

Білорусь Володимир Зеленський Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .
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Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чому жовтіють листя томатів .

Чим підживити полуницю в травні

Рецепти . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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